[lpeacTtaBneHue
HaTyparnbHbIX YNCE
aOpobamMn

Ypok 106



Llenb ypoka:

* cdhopmMmnpoBaTb YMEHUE 3anuncu ritodoro HaTypanbHOro Yymcra B
Buae apoown.



YCTHbIN CYeT:

4 -16
+ 11
: 19
+ 12
: 20
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cKnounTe nuiHee 4ncno.
[lodyemMy MMeHHO Tak?



YTO Mbl Y3HaeMm, ecnu:

e 45:157

e 15:457



3anumunTe YacTHoe B BUae apobu u
cpaBHUTEe Opobb C 1:

- a) 7:9; .n) 43 : 7;
6) 9:7; e) 29 : 100;
B) 12 :11; x) 11 : 16;

r) 13 : 40; 3) 9 : 9.



3anuwiuTe AaHHble Apodu B BUAe
YaCTHOIo U, eCiivu BO3MOXHO,

BbiNonuuTa moamA~TDIAG:

5, 12, 13 7. 20,
6° 6’ 14° 7’ 5’
13, 100, 1. 4, 50
13> 10’ 77 38 50°

» Yemy paBHa HenpaBunbHaga Apobb, ¥ KOTOPOU
YUCIUTENDb paBeH 3HaMeHaTern?

* [IlpoBepbLTE CBOM OTBET HA KOOPAMHATHbIX
NPAMbIX.



Kak npegcrtaBuTtb B Buae Apobu HaTypanbHoe
ymcno, bonbLiee 17?

« 3amMeHunTe Apobb YaCTHbIM ABYX HATyparibHbIX
4yncen v BblYUCTIUTE:

12

6  C NOMOLLbIO Kaknx apoben

24 MOXXHO elle NpeacTaBUTb YMCIO
£l 3?

g -



BbiBOA:

- Kaxkgoe HaTypanbHoe YMCNo MOXHO NpeacTaBUTh B
Buae apobu c nobbiM HaTyparbHbIM 3HAMEHAaTENEM

n

» Kak? [lpnBegnte npumepsol:

[lpegcTaBbTe YNCOo 5 B BUAe Aapoben co

3HamMeHaTensamm 3; 4; 5; 6.
a-n

n

(L =
» 3anuuunTe oodLLyro doopmyny:



BuinonHure:

* N2 533 (a)

« 534 (a)

« 537 (Tpetuun ctonbuk)

e 541 (a, 0)

540 (0) — ecTb NI gpyrom cnocob
peLieHna?

e 538 (B)

e 539 (a, 0)



N camocToaTenbHasa paboTta, C KOTOPOW BCE KOHEYHO
Xe cnpaBartcal &2



IlomalluHee 3aaaHue:

* 1) cTp. 150-151 — ynutaTb NONTHOCTLIO;
« 2) Ne 532, 533 (0), 534 (0), 535, 536 (a-3), 538 ( a, ©0), 539 (B, 1);
* 3)* Ne 540 (a, B), 541 (B, ).



